



RKT. ŽUPA POHODA B. D. M. MARIJA GORICA

God. X. Broj: 28.

17. ožujka 2024.

Peta korizmena nedjelja

U evanđelju ove nedjelje, pete korizmene, Isus naviješta svojim učenicima da je došao njegov čas. O kojem se času radi? O času proslave koja dolazi smrću na križu i njegovim slavnim uskrsnućem. Isus, u svojoj ljudskosti, osjeća svu tjeskobu ovoga trenutka. U Getsemaniju će moliti Oca da ukloni, ako je moguće, ovaj gorki kalež patnje koja slijedi, međutim, ne izostavlja ono: neka bude volja Očeva. On kaže svojim učenicima: „Sada je moja duša uznemirena; što ću reći? Oče, spasi me od ovoga časa? Ali, upravo zato sam došao u ovaj čas!“ Isus osjeća tu tjeskobu, ali se potpuno drži Očeve volje i ide prema smrti sa željom da nam daruje život. I tako, da bi poučio svoje učenike o nužnosti vlastite smrti, Isus koristi prekrasnu usporedbu pšeničnog zrna koje donosi mnogo roda kad umre: „Zaista, zaista, kažem vam, ako pšenično zrno, pavši na zemlju, ne umre, ostaje samo; ali ako umre, donosi obilan rod“. Ovom usporedbom Isus nas uči velikom zakonu ljubavi, a to je zakon darivanja sebe: samo dajući svoj život bit ćemo ostvareni ljudi. Kako bi utisnuo ovu istinu u srca i umove svojih učenika, Isus koristi vrlo snažne riječi, koje se moraju ispravno razumjeti. On kaže: „Tko ljubi život svoj, izgubit će ga, a tko mrzi život svoj na ovome svijetu, sačuvat će ga za život vječni. Ove riječi ne smijemo shvatiti na način da nas Isus uči mrziti i prezirati život, koji je Božji dar, no želi da shvatimo da samo dajući svoj život možemo reći da istinski ljubimo. Jer ljubiti znači znati žrtvovati se. To je ono što je činio Isus i to su činili njegovi vjerni učenici. Ako se borimo za vječni život ne znači da preziremo ovaj zemaljski. Ne preziremo ni svoje roditelje, ni Boga koji su nam omogućili da se rodimo da da upravo ovdje i upravo sada živimo. I oni su se itekako žrtvovali, a možda se i danas žrtvuju za nas. Ovim nas riječima naš božanski Učitelj ne želi samo poučiti kakav je bio njegov život, već nam pokazati kakav mora biti život svih onih koji žele biti kršćani i žele slijediti njegov put. A njegov put uvijek uključuje križ! Zbog toga kaže: „Hoće li mi tko služiti, neka ide za mnom, i gdje sam ja, ondje će biti i moj sluga“. Ako stvarno želimo biti kršćani, moramo slijediti Isusa do Kalvarije, pa ćemo i mi jednoga dana biti proslavljeni. Kako bi dodatno izrazio plodnost svoje smrti na Križu, Isus govori: „Kad budem podignut sa zemlje, sve ću privući k sebi.“ Smisao ovih riječi je jasan: kad bude podignut na križ Isus će dati svoj život cijelom svijetu i postat će „svima koji ga slušaju zalog vječnog spasenja“, kako nas uči današnje drugo čitanje. Dakle, Isusova žrtva nikako nije bila uzaludna! Strahovita je to žrtva, ali za viši cilj: spasenje čovjeka. Čovjeka koji je svojim grijehom zaslužio smrt. Ali Bog ne želi dopustiti da čovjek propadne.

I z nas će jednoga dana doći „čas boli“, koji će biti čas vrhunskog svjedočanstva ljubavi.

Možda je za neke od nas ovaj čas već došao i traje već dugo. Međutim, jedno moramo znati. Isus nas neće napustiti u tom vrlo teškom času: neće nam oduzeti križ, ali će nam pomoći da ga nosimo dajući nam shvatiti da ćemo upravo po tom križu biti poput onoga pšeničnog zrna koje umirući donosi mnogo roda. Mučenici su gledali na ovaj čas kao na najviši čas svoga slavljenja. Među mnogima, vro je lijepo svjedočanstvo svetog Ignacija Antiohijskog, koji je bio biskup prvih stoljeća. Bio je osuđen da ga zvjeri rastrgaju i uspoređivan s dobrim žitom koje je trebalo samljeti zubima tih zvijeri da bi postalo kruhom života. Tako je pisao kršćanima u Rimu koji su ga na sve načine pokušavali spasiti: „Pustite me, neka budem hrana zvijerima, one će mi pomoći ugoditi Bogu. Božja sam pšenica. Potrebno je da me zubi zvijeri samelju kako bih postao čisti kruh Kristov.“ U tom najvećem času mučeništva sveti je Ignacije osjetio Gospodinovu blizinu i s pouzdanjem se suočio s teškim ispitom. I mi ćemo, poput Isusa i svih mučenika, osjećati tjeskobu i strah; ali, da bismo zadobili snagu, vjerom moramo biti uronjeni u Kristovo otajstvo koje nam rasvjetljuje život svakog čovjeka, život svakog od nas. Križ i smrt nemaju zadnju riječ, već uskrsnuće i život. Amen!

Događanja

Ulazimo u zadnji tjedan prije Cvjetnice. Već sutra ujutro od 9 sati započet ću ispovijed starih i bolesnih po mjestima u našoj župi. Javite mi one koji se žele ispovjediti doma, rado ću ih obići i podijeliti im potrebne sakramente.

Sutra započinju i uskrsne Ispovijedi po župama u našem Dekanatu. Prva župa je na redu župa Marije pomoćnice u Ivancu Bistranskom, sutra u 19 sati. U utorak je svetkovina sv. Josipa. Na jedan dan izlazimo iz Korizme, kako bismo proslavili blagdan zaštitnika hrvatske domovine. Imat ćemo dvije sv. Mise: ujutro u 8 sati i večernju u 18 sati. Dođite! U srijedu, 20. ožujka u 19 sati župna je Ispovijed u župi sv. Vida u Brdovcu. Naravno, većina svećenika će biti u Brdovcu, ali trojica će biti i u kapeli u Laduču, pa kojima je bliže, možete iskoristiti priliku. U četvrtak, 21. ožujka u 19 sati ispovijedamo u Pušći. U petak, 22. ožujka moramo malo prilagoditi naš program, radi Ispovijedi u Bistri. Naime, budući da u Bistri Ispovijed počinje u 19 sati, mi ćemo u našoj crkvi imati pobožnost križnoga puta u 17,30 i nakon toga svetu misu. U subotu, 23. ožujka imamo puno aktivnosti. Prije podne u 10 sati u župi sv. Ivana Krstitelja u Zaprešiću Ispovijed je za školsku djecu i mladež. Poslije podne u 16 sati Ispovijed je u župi sv. Roka u Luki; u 17 sati u isto vrijeme u župama Kraljevec na Sutli i Rozga, a onda u 18 sati u našoj crkvi. Iskoristite priliku, svećenici će doći na vrijeme! Lijepo se pripremite i rasporedite, vjerujem da će vam 8 svećenika biti na raspolaganju, neće se dugo čekati, zato dođite svi!

Na Cvjetnu nedjelju, 24. ožujka jutarnju misu ćemo imati u 8 sati na početku koje ćemo blagosloviti maslinove i druge grančice, a u 10 i 40 ćemo se (ako vrijeme dopusti) okupiti ispred naše crkve da bismo sudjelovali u blagoslovu maslinovih i drugih grančica i kako bismo u procesiji preko Goričkog trga ušli u našu crkvu i nastavili slavlje Cvjetne nedjelje.

Na cvjetnicu poslije podne u 16 sati imate priliku sudjelovati u prekrasnom uprizorenju Muke Isusove u zaprešićkim Novim Dvorima.

U ponedjeljak, 25. ožujka još je prilika za Ispovijed u župi Kraljice apostola u Zaprešiću u 18 sati, a zadnja prilika će biti u utorak, 26. ožujka, također u 18 sati

3.

u župi Sv. Ivana Krstitelja u Zaprešiću.

Podsjećam Vas i na već tradicionalni noćni križni put u našoj župi, na Veliku Srijedu, dakle, 27. ožujka od 19 sati. Ove godine neće biti toliko zahtjevan, pa pozivam sve koji se osjećaju sposobni da nam se pridruže. Malo žrtve nikome neće naškoditi!

Iz života župe

Sakrament svete ženidbe žele sklopiti i danas se ozivaju:

DUBRAVKO BORANIĆ, sin Ivica Boranić i Mirjane r. Topol iz Kraja Donjeg, Dragutina Boranića 5, i
DIJANA ANTANASIJEVIĆ, kći + Milovana Antanasijević i Marice r. Vitas iz Karlovca, sada nastanjena
u Kraju Donjem, Dragutina Boranića 5.

Oni će se vjenčati 1. lipnja ove godine u crkvi sv. Marije pod Okićem.

Neka ih, zagovorom Majke Božje prati Božji blagoslov!

Nažalost, u crkvi se dogodila krađa! U četvrtak, 14. ožujka netko je iz crkve ukrao malu kutijicu u koju su ljudi ubacivali svoj dar za cvijeće u crkvi. Nije to bio značajan iznos, ali je sramota da se krade iz crkve. Srećom, postoje kamere, pa će se lako otkriti počinitelj. Ali, ukoliko se sam javi i vrati kutijicu, neće se procesuirati!

Zbog uskrsnih Ispovijedi, a onda proslave Velikoga Tjedna i Uskrsa, do daljnjega nema župnog vjeronauka. Ipak, pozivam svu djecu, osobito prvopričesnike i krizmanike da ove svete dane budu redoviti u crkvi. Prvopričesnici koji redovito dolaze na pobožnost Križnoga puta neka izdrže još malo, neka u Svetom Trodnevlju, na Veliki Četvrtak, Veliki Petak i Veliku subotu sudjeluju u ministrantskim haljinama u obredima Velikog Tjedna, kao i na sam Uskrs, kada ćemo mise imati u 9 i u 11 sati! Poslije Uskrsa, svi koji su redovito dolazili na pobožnosti Križnoga puta ići će na zasluženi besplatni izlet, a oni koji nisu bili redoviti, a žele nam se priključiti, moći će si doplatiti samo 10 eura i poći s nama!

Zahvaljujem svima koji su sudjelovali u Korizmeno-uskrsnoj duhovnoj obnovi koja je pred nekoliko dana, u četvrtak, 14. ožujka održana u našoj crkvi. Nažalost, jako malo ljudi se odazvalo, osobito roditelja naših prvopričesnika i krizmanika! Tužan sam radi toga, no nikoga ne možemo prisiliti, oni samo pokazuju da im to nije važno! Ipak, zahvaljujem onima koji su bili. Od 20 prvopričesnika bila su prisutna samo dva! I toliko roditelja! Od 21 firmanika bilo ih je ipak 12. I dva roditelja! Jasna poruka!

Krizmanici će i ove godine držati počasnu stražu kod Isusova groba na Veliku subotu, 30. ožujka od 9 do 16 sati i to po dvoje po pola sata. To nije nikakav zahtjevan zadatak, nego čast davati počasnu stražu Isusu kad je u grobu. Slijedeće nedjelje, na Cvjetnicu bit će u našem Listiću objavljen kompletan raspored za počasnu stražu, pa već sada molim sve krizmanike da se odazovu!

Od srca zahvaljujem gosp. Zdravku Žnidariću koji je sa svojim strojevima uredio novo parkiralište uz staru zgradu u našem župnom dvorištu. Sada smo dobili novih 30-tak parkiranih mjesta, pa Vas molim da više ne ostavljate svoja vozila na prilaznoj cesti prema župnom dvorištu. Trg ni cesta nisu parkiralište, u župnom dvorištu ima dovoljno mjesta za parkiranje, pa tu ostavljajte svoja vozila, vodeći računa da nikome ne smetate, da sva vozila stanu

4.

i da svako vozilo može neometano doći i otići. Nadamo se da će već slijedeće nedjelje za Cvjetnicu biti lijepo vrijeme, pa će se moći parkirati i na velikoj livadi u župnom dvorištu!

Još uvijek se stignete uključiti u našu korizmenu akciju u kojoj skupljamo jaja i brašno za potrebe domova za nezbrinutu djecu. Nažalost, do sada smo skupili malu količinu, no još ima tjedan dana vremena, pa već sada želim zahvaliti svima koji su se odazvali, ali i potaknuti one koji još nisu da se stignu svojim darom uključiti. Od srca svima Hvala!

Obavijesti

PON	18. III.	Ćiril Jeruzalemski	9h Marija Gorica 19h Ivanec Bistranski	Ispovijed starih i bolesnih župljana Uskrsna Ispovijed: IVANEC BISTRANSKI
UTO	19. III.	Sv. JOSIP	8h 18h Marija Gorica	+ Josip Jančić, <i>uz imendan</i> Zajednička sv. Misa
SRI	20. III.	Klaudija	18h Marija Gorica 19h Brdovec	+ Josip (<i>god. i imendan</i>) i Ljubica Blažević Uskrsna Ispovijed : BRDOVEC
ČET	21. III.	Kristijan	19h Pušća	Uskrsna sv. Ispovijed: PUŠĆA
PET	22. III.	Oktavijan	17,30h Marija Gorica 19h Bistra	Križni put Zajednička sv. MISA Uskrsna sv. Ispovijed: BISTRA
SUB	23. III.	Turibije	10h Zaprešić I 16h Luka 17h Rozga 18h Marija Gorica	Uskrsna sv. Ispovijed – DJECA Uskrsna sv. Ispovijed Uskrsna sv. Ispovijed Uskrsna sv. Ispovijed
NED	24. III.	<u>Nedjelja</u> <u>Muke</u> <u>Gospodnje</u> <u>CVJETNICA</u>	8h 10,40h Marija Gorica	+ Stanko i Stana (<i>god.</i>) Skomrak <u>Blagoslov grančica</u> <u>ŽUPNA SV. MISA</u>

U petak, 22. ožujka u 17,30 sati imamo pobožnost Križnoga puta, a onda zajedničku sv. Misu za ove pokojnike: + Zinka Bačić, Ninoslav i Anica Pernar, Ivan Kodžoman, Franjo Begonja, *god.*, Danica, Stjepan, Eva i Nikola Štros i Marija Mežnarić.

Izdaje: ŽUPA Pohoda B.D.M. – MARIJA GORICA
Tel. 01/3395-848; 098/452-192; stjepan.baric@yahoo.com
glavni urednik: vlč. Stjepan Barić, župnik

Uredovno vrijeme: Utorak i srijeda: poslije podne od 16 do 17,30; te četvrtak i petak: ujutro od 8 do 9h.